



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM  
EMBERI JOGI MUNKACSOPORT TITKÁRSÁGA

IKT. SZÁM: VII/53/12/2023  
MELLÉKLET: JELENLÉTI ÍV

**EMLÉKEZTETŐ**  
**EMBERI JOGI MUNKACSOPORT ÜLÉSÉRŐL**  
**2023. MÁRCIUS 21.**

**Helyszín:** 1051 Budapest, Nádor u. 22. II. emelet A04. tárgyaló

**Időpont:** 2023. március 21. 11.00 óra

**Tárgy:** az Emberi Jogi Munkacsoport ülése

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Dr. Répássy Róbert államtitkár** az Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára, az Emberi Jogi Munkacsoport elnöke köszöntötte a résztvevőket, majd felkérte a munkacsoport tagjait, hogy mutatkozzanak be. Dr. Répássy Róbert elmondta, hogy 2022. december 24 -i hatállyal módosult az Emberi Jogi Munkacsoportról szóló 1039/2012 (II.22.) Korm. határozat 3., 5., 6., 8. és 16. pontja. Dr. Répássy Róbert röviden bemutatta az Emberi Jogi Munkacsoport, az Emberi Jogi Kerekasztal és a tematikus munkacsoportok működését. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Munkacsoport Titkársága változatlanul működik, Megyeri Gabriella csoportvezető és dr. Tollas Orsolya vezető-kormányfőtanácsos a továbbiakban is állnak a Munkacsoport tagjainak rendelkezésére. Végül ismertette a napirendet.

***1. napirendi pont: Ügyrend elfogadása***

**Dr. Répássy Róbert államtitkár** elmondta, hogy az ügyrend tervezetét a Titkárság megküldte a tárcák részére, amelyhez észrevétel nem érkezett.

**Dr. Beneda Attila** helyettes államtitkár megosztotta a jelenlévőkkel a SINOSZ kérését, mely szerint a részvételükkel működő tematikus munkacsoport ülések akadálymentesítését kérik. Az Emberi Jogi Munkacsoport ügyrendjére vonatkozóan azonban dr. Beneda Attila helyettes nem tett észrevételt.

**Dr. Répássy Róbert államtitkár** kérte a Munkacsoportot, hogy szavazzon az ügyrendről.

**A Munkacsoport egyhangúlag elfogadta az ügyrendjét.**

**2. napirendi pont: Tájékoztatás az Emberi Jogi Kerekasztal működéséről és a tematikus munkacsoportok elnökeinek kijelölése**

**Dr. Répássy Róbert államtitkár** részletesen kifejtette, hogy az Emberi Jogi Munkacsoportról szóló 1039/2012 (II.22. ) Korm. határozat 11-13. pontjai rendelkeznek az Emberi Jogi Kerekasztal működéséről. Ez alapján a Kerekasztal tagjai: az Emberi Jogi Munkacsoport tagjai, az Alapvető Jogok Biztososa, a Központi Statisztikai Hivatal elnöke, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elnöke, továbbá a Munkacsoport elnöke és alelnöke által együttesen felkért, a Munkacsoport feladatkörét érintő tevékenységet végző alkotmányos szerv képviselője, központi államigazgatási szerv vezetője, civil szervezetek, érdek-képviselői szervezetek és szakmai szervezetek képviselői.

A Korm. határozat rögzíti, hogy a Kerekasztal szükség szerint tart ülést, amelyet a Munkacsoport elnöke vezet.

**Dr. Répássy Róbert** a tematikus munkacsoportok elnökeire az alábbi javaslatot tette:

<b>Gyermekek Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>Hornung Ágnes</b> , a KIM családokért felelős államtitkára
<b>Idősek Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>Hornung Ágnes</b> , a KIM családokért felelős államtitkára
<b>Jogegyenlőségért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>dr. Répássy Róbert</b> , az IM parlamenti államtitkára
<b>Menekültügyért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>dr. Bolcsik Zoltán</b> , a BM rendészeti államtitkára
<b>Nemzetiségi Ügyekért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>dr. Fürjes Zoltán</b> , a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkára
<b>Nők Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>Hornung Ágnes</b> , a KIM családokért felelős államtitkára
<b>Romaügyekért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>Fülöp Attila</b> , a BM gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára
<b>Szociális Ügyekért Felelős Tematikus Munkacsoport</b>	<b>Fülöp Attila</b> , a BM gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára

**A Munkacsoport elnöke** felhívta a figyelmet, hogy az összevonások és elnevezések változása miatt javasolt a tematikus munkacsoportok ügyrendjeit aktualizálni.

**A Munkacsoport egyhangúlag elfogadta a tematikus munkacsoportok elnökeinek kijelöléséről szóló határozatát.**

### *3. napirendi pont: Egyebek*

**A Munkacsoport elnöke** kifejtette, hogy a tematikus munkacsoportok hozhatnak határozatot, de az csak konszenzussal történhet. Amennyiben nincs konszenzus, akkor a tematikus munkacsoport üléséről készült emlékeztetőben fel kell tüntetni a többségi és a kisebbségi álláspontot is.

**Dr. Fürjes Zoltán** helyettes államtitkár kérdésére az Elnök elmondta, hogy a tematikus munkacsoportok elnökei jogosultak a korábbi tagságot felülvizsgálni, új szervezeteket meghívni.

**Dr. Répássy Róbert** tájékoztatta a résztvevőket, hogy a mai napon 14.00 órától a Gyermek Jogaiért Felelős Tematikus Munkacsoport ülésére kerül sor.

**Dr. Répássy Róbert** további hozzászólás hiányában az ülést bezárta.

**Hangfelvétel alapján készítette:** dr. Tollas Orsolya vezető - kormányfőtanácsos

**Látta:** Megyeri Gabriella csoportvezető

**Jóváhagyta:** dr. Répássy Róbert parlamenti államtitkár, az Emberi Jogi Munkacsoport elnöke